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IzIzIzIzveveveveštaj štaj štaj štaj nezavisnog revizora vlasnicima društva nezavisnog revizora vlasnicima društva nezavisnog revizora vlasnicima društva nezavisnog revizora vlasnicima društva A.D.A.D.A.D.A.D.    „„„„CERCERCERCER“ “ “ “ ČAČAKČAČAKČAČAKČAČAK    

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja privrednog društva A.D. „CER“ A.D. ČAČAK koji obuhva-
taju bilans stanja na dan 31. decembra 2018. godine i odgovarajući bilans uspeha, izveštaj o ostalom rezultatu, izve-
štaj o promenama na kapitalu i izveštaj o tokovima gotovine za godinu koja se završava na taj dan, kao i pregled zna-
čajnih računovodstvenih politika i napomene uz finansijske izveštaje.  

 

OdOdOdOdgogogogovorvorvorvornost rnost rnost rnost ruuuukokokokovodvodvodvodstva za fistva za fistva za fistva za finannannannansijsijsijsijske izske izske izske izveveveveštaštaštaštajejejeje    
    
Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih izveštaja u skladu 

sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja, kao i za one interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao 
neophodne u pripremi finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled krimi-
nalne radnje ili greške. 

 

OdOdOdOdgogogogovorvorvorvornost renost renost renost revivivivizozozozorararara    
    
Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o finansijskim izveštajima na osnovu revizije koju smo izvršili. Re-

viziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Ovi standardi nalažu da se pridržavamo etičkih 
zahteva i da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski izve-
štaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze. 

Revizija uključuje sprovođenje postupaka radi pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i obelodanjivanjima 
datim u finansijskim izveštajima. Odabrani postupci su zasnovani na revizorskom prosuđivanju, uključujući procenu ri-
zika postojanja materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili 
greške. Prilikom procene rizika, revizor sagledava interne kontrole relevantne za sastavljanje i istinito prikazivanje fi-
nansijskih izveštaja radi osmišljavanja revizijskih postupaka koji su odgovarajući u datim okolnostima. Revizija takođe 
uključuje ocenu adekvatnosti primenjenih računovodstvenih politika i opravdanosti računovodstvenih procena izvrše-
nih od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja. 
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Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju osnovu za izražavanje 

našeg revizijskog mišljenja. 
 

OsnovOsnovOsnovOsnovaaaa    za mišljenjeza mišljenjeza mišljenjeza mišljenje    sa rezervomsa rezervomsa rezervomsa rezervom    

1. Finansijski izveštaji su sastavljeni na osnovu načela trajnosti poslovanja, što znači da    Društvo ne planira 
prestanak sa radom i promenu strukture poslovne delatnosti. Međutim, gubitak ostvaren u tekućoj godini  
iznosi 25.232 hiljada dinara. Nepokriveni gubitak iz trkuće i ranijih godina iznosi ukupno 1.079.394 hiljade 
dinara. 

2. Tekući račun Društva nalazi se u neprekidnoj blokadi od 24.02.2012. godine, koja i dalje traje, i na dan 
31.12.2018. godine iznosi 265.891 hiljadu dinara, što ukazuje na otežanu likvidnost Društva. 

3. Društvo ima značajne kreditne obaveze prema Fondu za razvoj Republike Srbije koje na dan 31.12.2018. 
godine iznose 78.860 hiljada dinara. Navedene obaveze se ne otplaćuje i nije izvršeno usaglašavanje sa 
poveriocem na dan 31.12.2017. godine. Do dana završetka izveštaja o reviziji finansijskih izveštaja za 2018. 
godinu nije dobijena nezavisna konfirmacija o potvrdi salda od poverioca. 

4. Obaveze iz poslovanja na dan 31. decembra 2018. godine iznose 29.412 hiljada dinara. U navedeni iznos 
obaveza iz poslovanja uključene su i obaveze prema pravnom licu Kompanija Dunav osiguranje a.d.o u 
iznosu od 1.471 hiljade dinara. Tokom obavljanja revizije, u postupku usaglašavanja obaveza prema 
dobavljačima u zemlji, utvrđeno je postojanje neusaglašenosti sa navedenim dobavljačem u iznosu od 997 
hiljada dinara. Navedeni iznos ima materijalni značaj na iskazani finansijski rezultat.  

5. Kratkoročne obaveze Društva iskazane su u iznosu od 398.126 hiljada dinara, dok obrtna imovina iznosi 
27.202 hiljade dinara i manja je za 14,64 puta od kratkoročnih obaveza.  

6. Procenjena vrednost sudskih sporova koji se vode protiv Društva, na dan 31. decembar 2018. godine iznosi 
989 hiljada dinara. Ukupan iznos troškova po osnovu sudskih sporova može biti uvećan po osnovu 
obračunatih zateznih kamata do datuma okončanja sporova, odnosno do datuma konačnih isplata po 
sporovima. Procenjena vrednost sudskih sporova može imati negativan uticaj na poslovanje Društva u 
narednom periodu. Finansijski izveštaji ne sadrže rezervisanja za potencijalne obaveze po osnovu sudskih 
sporova, u skladu sa Međunarodnim računovodstvenim standardom 37 - Rezervisanja, potencijalne obaveze 
i potencijalna imovina.   

 

MMMMišljenjeišljenjeišljenjeišljenje    sa rezervomsa rezervomsa rezervomsa rezervom    

Po našem mišljenju, osim za efekte pitanja iznetih u pasusu Osnova za mišljenje sa rezervom, finansijski Po našem mišljenju, osim za efekte pitanja iznetih u pasusu Osnova za mišljenje sa rezervom, finansijski Po našem mišljenju, osim za efekte pitanja iznetih u pasusu Osnova za mišljenje sa rezervom, finansijski Po našem mišljenju, osim za efekte pitanja iznetih u pasusu Osnova za mišljenje sa rezervom, finansijski 
izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim pitanjima, finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim pitanjima, finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim pitanjima, finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim pitanjima, finansijski ppppoložaj oložaj oložaj oložaj A.D.A.D.A.D.A.D.    „„„„CERCERCERCER“ “ “ “ 
ČČČČAAAAČČČČAK,AK,AK,AK,    na dan 31. decembra 2na dan 31. decembra 2na dan 31. decembra 2na dan 31. decembra 2010101018888. godine, kao i rezultate njegovog poslovanja i tokove gotovine za godinu koja . godine, kao i rezultate njegovog poslovanja i tokove gotovine za godinu koja . godine, kao i rezultate njegovog poslovanja i tokove gotovine za godinu koja . godine, kao i rezultate njegovog poslovanja i tokove gotovine za godinu koja 
se završava na taj dan, se završava na taj dan, se završava na taj dan, se završava na taj dan,     u skladu u skladu u skladu u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanjasa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanjasa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanjasa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja    i propisi propisi propisi propisimimimima Republike a Republike a Republike a Republike 
SrbijeSrbijeSrbijeSrbije....    
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SkretanjSkretanjSkretanjSkretanje pažnjee pažnjee pažnjee pažnje    

1. Kratkoročne finansijske obaveze na dan 31. decembra 2018. godine iznose 173.033 hiljade dinara. U 
navedeni iznos obaveza uključene su obaveze po osnovu pozajmice primljene od matičnog društva 
"Slovas" doo Čačak u iznosu od 56.957 hiljada dinara. Navedeni iznos obaveza datira iz perioda do 
2012. godine i u skladu sa tim nije kratkoročna obaveza, kao što je klasifikovan.  

 
Naše mišljenje ne sadrži rezervu u vezi sa pitanjima na koja se skreće pažnjaNaše mišljenje ne sadrži rezervu u vezi sa pitanjima na koja se skreće pažnjaNaše mišljenje ne sadrži rezervu u vezi sa pitanjima na koja se skreće pažnjaNaše mišljenje ne sadrži rezervu u vezi sa pitanjima na koja se skreće pažnja....    

 
Izveštaj o drugim zakonskim i regulatornim finansijskim izveštajimaIzveštaj o drugim zakonskim i regulatornim finansijskim izveštajimaIzveštaj o drugim zakonskim i regulatornim finansijskim izveštajimaIzveštaj o drugim zakonskim i regulatornim finansijskim izveštajima    

    
Društvo je odgovorno za sastavljanje godišnjeg izveštaja o poslovanju, u skladu sa zahtevom Zakona o 

računovodstvu Republike Srbije („Službeni glasnik Republike Srbije“, broj 62/2013). 
Naša je odgovornost da izrazimo mišljenje o usklađenosti godišnjeg izveštaja o poslovanju sa finansijskim 

izveštajima za poslovnu 2017. godinu. U vezi sa tim, naši postupci se sprovode u skladu sa Međunarodnim 
standardom revizije 720 – Odgovornost revizora u vezi sa ostalim informacijama u dokumentima koji sadrže 
finansijske izveštaje koji su bili predmet revizije, i ograničeni smo na ocenu usaglašenosti izveštaja o poslovanju sa 
finansijskim izveštajima. 

 
Po našem mišljenju, godišnji izveštaj o poslovanju je u skladu sa finansijskim izveštajima koji su bili predmet 

revizije. 
 
 

 
Beograd,  OVLAŠĆENI REVIZOR 

24.04.2019. godine  Vuko Lakčević, mast. ekon. 

 
 

    
 
    

    
 

Vuko Lakčević 
100038968-25
01944710090

Digitally signed 
by Vuko Lakčević 
100038968-2501
944710090
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